

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:
Egy óra 400 korona. Negyedévre 1200 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Egyes szám ára 20 korona.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Elő Takarékpénztár épületében.
Egyes szám ára 20 korona.

Tépett tollu.

Beteg sasok a legyőzöttek, de azok a híres győzők is leeresztett szárnyakkal járnak. Akár az olcsó diadal ragyogja be a kopasz fejt az ily nemzetnek, akár a szomorúság holló madará kering a feje fölött, mintha mindenkinél az orra vére folyónék. Mindenki úgy jár-kelel, minden nemzetnek parlamentje, népképviselője olyan burokat, pengét, melynek egyáltalában nem jöletre vallanak. Mert az sehol a világon nincsen. Még a nevetés is olyan kényszeredett, mint a szinpadon, vagy inkább a cirkuszban.

Például az a görög parlament épp olyan örömtelenül számolja el a török sikereket, mint ahogy Belgrádban aggodalommal tekintenek az Adria felé. Mussolininak győzelmes attakja után nagy gondot okoz, hogy államának hajóját francia vagy angol erővel vontassa-e tovább.

A franciák a teljesen felborult európai egyensúlyban pillanatnyilag kedvező helyzetükben is érzik, hogy a sokszázados francia-angol ellentét volt a természetesen és a mai kényszeredett barátság a természetellenes. Az angolok a törökökkel való konfliktusok következményei ellen készülnek fel, ami a Földközi-tengerre törekvő orosz Románia nyugodt álmát is megzavarja.

A békeszerződésekkel leírt és guszakötött, államokat teljesen kiárták a közös életműködésből. — Hiányukat nem tudják pótolni. Mert, ha Németország kikapcsolják az európai politikából, hogyan lehet ebből állandóság? Oroszország földalatti munkája meg éppen nem segíti elő a rendezett jövő kialakulását. Magyarország megcsönkítése az egész Dunavölgyének gazdasági szerencsétlensége lett, a politikai forrongások mérgéről nem is szólva. A semleges államok sokkal gyengébbek, hogysem saját gyengeségünk óvatosságra ne kényszerítene őket. Nem is lehet más szerepük, csak a békés szemlélő.

Különben a gazdasági élet náluk is beteg. A nagy valutának épp úgy megvan a veszedelme, mint a kicsinynek. Tengerentúlról Amerika feszült érdeklődéssel figyel Európára. Nem a „nagyyszerű” wilsoni elvek, amelyek bámulatba ejtették a világot, nem az emberiség nagy eszméi tartják ebben ott ezt a figyelmet. Európa válsága és az itt egyre terjedő általános megbénulás, utasítás és eltvelyelés Amerika gazdasági életét is veszedelemmel fenyegeti. Az érdekek közössége annyi idegzállal köti ide a ma még látszólag nyugodtan trónoló Amerikát, hogy ha Európa belezuhan az örvénybe, nem sok öröm vár Amerikára, még ha ki is tud gázolni a pusztulásból.

Nem is lehet ez másképp. Ennek így kellett lenni, ahogyan lett. A háború összeomlása után az antant olyan helyzetet teremtett Európában, mely természetellenességével megfojt minden fejlődést. A győzelmi ünnepek mámorában még nem ütöközt ki a valóság. De, mikor kialakultak a görögülték és a hétköznapi következők, akkor följajdult az elnyomított élet. Nem is tud itt segíteni más, csak a mindenható Uristen, az is csak azaz, ha a nagy antantnak megadja az esztét, ami elment, a kis köyagókat pedig visszakergeti a vakondlyukakba.

Az albérleteket szabályozta a népjóléti miniszter.

Vass József népjóléti miniszter szabályozta az albérleti lakásviszonyokat. Az albérlet összege csak a lakás főbérének arányosa lehet. Kimondja a lakásrendelet, hogy az albérletbe adott szobák, vagy lakrészek bére nem le-

het több, mint amennyi a lakás bérének összegéből arányosan az albérletbe kiadott szobák vagy lakrészekre esik. Az albérlet felmondása külön intézkedés nélkül 3 hónapra szól.

A németországi fegyveres különítmények felosztása.

Berlin, márc. 28. A birodalmi kormány rendelte, a mely március 21-ére az egész birodalom területén levő összes fegyveres különítmények felosztását rendeli el, óriási izgalmat keltett Németországban. Az összes német tartományokban, de különösen Bajorországban valóságos forradalmi hangulat uralkodik, amelyet az egymással szemben álló fegyveres különítmények szítanak. Megállapították, hogy egy-

ezes irreguláris ezred van Thüringiában elosztva, amelynek irányító centruma Bajorországban van.

Berlini diplomáciai körökben úgy vélik, hogy a birodalmi kormány március 31-re tervezett intézkedése csődöt fog mondani. Az az ellenszenves hangulat, amely a fegyveres különítmények tervbe vitt felosztása miatt keletkezett, e kritikus napon utcai tüntetésekre és véres összeütközésekre fog vezetni.

A közönség jelentse fel a túlmagasnak talált árakat.

Alaptalan áremelkedések egyes kereskedéseken.

Budapest, márc. 29. Az országos központi árvizsgáló bizottság felhívja a fogyasztó közönség figyelmét arra, hogy a koronának az utóbbi időben bekövetkezett leomlása nem lehet elfogadható indok a közszükségleti cikkek árának emelésére, mert az árak általában már eddig is lényegesen alacsonyabbak a koronai árfolyamnak feleltek meg és épen ez a széles körökben hirtelen bekövetkezett rohamos áremelkedés a koronának belső értékelése lehetett nagyrésztben egyik előidézője, a korona külföldi értéke súlyedésének.

Ezért az árvizsgáló bizottság felkéri a fogyasztó közönséget, hogy ha feltűnően magas árakat kárne, ezt jelentse be az árvizsgáló bizottságnak. Az árvizsgáló bizottság egyben figyelmezteti a kereskedői köröket arra, hogy a számított árak igazolásánál az idegen valuták átszámításánál esélyt a devizaközponthoz hivatalos árfolyamait fogadják el és ha a hivatalos árfolyam alapul vételével a követelt ár aránytalanul magas hasznót foglal magában, a bizottság az árdragítási büntető eljárást kezdeményezi.

A köztisztviselők önszegélyző részvénytársaságot alakítanak.

Budapest, márc. 29. Az aktív és nyugalmazott közalkalmazottak önszegélyző részvénytársaság alakítása ügyében március 25. és 28-ika között értekezletet tartottak, amelyen főleg az alruista egyesületek képviselői és a közélet más kiválóságai vettek részt. A részvénytársaság célja megfelelő megélhetést nyújtani az állami, katonai, államnvasuti, megyei, városi, községi, magánvasuti és hajózási nyugdíjasok és nyugdíresek, továbbá mellékfoglalkozást szerezni az arra szoruló aktív alkalmazottaknak, végül produktív munkába helyezni az azokat az állami alkalmazottakat, akik a létszámcsonkítás miatt állásukból kikerülnek. Ezzel egyrészt csökkenti kívánják

az állam terhet, másrészt a felszabaduló munkaerőt az ország ujjaépítésében és a többtermelésben hasznossá tenni.

Az értekezlet elhatározta a részvénytársaság megalakítását és e célból végrehajtó bizottságot küldött ki. A részvénytársaság közérdekű vállalkozásában az állam segítségén kívül számít a pénzügyetnek támogatására is.

A közigazgatás reformja.

Rakovszky Iván belügyminiszter összehívta a közigazgatási reform antekjtát. Április 12-től 19-ig tartják meg az értekezletet.

Ezer korona lesz egy kiló cukor.

A gyárosok és a kormány között még nincs megegyezés a cukor áranak megállapítására vonatkozóan. Kicsinyben körülbelül 1000 koronára emelik a cukor kilóját és az új árakat elsejlen hozzák nyilvánosságra.

Összeül a népszövetségi tanács.

Gené, márc. 29. Mint a népszövetségi titkársága jelenti, a népszövetségi tanács nem április 10-én ül össze Genében, mint azt eredetileg jelezték, hanem április 16-án.

Balfour helyett az angol kormány Wood ez idő szerinti közoktatásiügyi minisztert küldi ki és ugyancsak ő lesz a tanács ülés elnöke is.

A német bányászok nem dolgoznak a franciáknak.

Berlin, márc. 29. A Pecklingshausen bányakörzetben a francia meg szállás alatt álló bányák munkásai valamennyien sztrájkba léptek. A munkások, összesen 15.000 ember, kijelentették, hogy addig nem dolgoznak, amíg a bányák területén a sztrájk rotyok el nem tűnnek.

Mussolini felszólította a montenegrói minisztereket Olaszország elhagyására.

Belgrád, márc. 29. Nincsies külügyminiszter közölte a minisztertanácsban a kormány tagjaival, hogy Mussolini miniszterelnök levele intézte Flamenac volt montenegrói miniszterelnökhöz és felszólította, hogy minisztertanácsaival együtt 3 napon belül hagyja el Olaszország területét. A határidő csütörtökon este jár le.

A korona 11¹/₂

A buaz ára 18,900 korona.

Zürichi zárlat: Berlin 253, Hollandia 21360, Newyork 541 és fél, London 2537, Páris 3595, Milánó 2682, Prága 1610, Budapest 11 és fél, Belgrád 550, Varsó 130, Bécs 7.6 és egynyelcad, osztrak bélyegzet 7.7, Szófia 400.

Terménytörszde zárlat: A mai terménytörszden kisebb véjelkedv mellett az árak pár koronával hanyatlottak. Az irányzat tehát lanyhán alakult. Buzában 76-78 kilós áruban az állomás fuvarfekek szerint 180-82 koronával kötöttek, 1 vagon 77 kilós áru 182, rozsban nem volt üzlet, árpa csendesén alakult, zab állomási áru 135 koronába került, jengeri ab állomás 1000 koronáért kinalták. Üzlet itt is csendesében alakult. Lencse 1 vagon ab állomás 1200 koronával került forgalomba.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszta vidéki 18,400-18,600, egyéb 18,300-18,500, 78 kilós tiszta vidéki 18,800-900, egyéb 18,700-900, rozs 11,900-12,500, tak. árpa 10,400-800, zab 14,000-500, tengeri 10,000-300, korpá 6000-100, A vetőmagvak változatlanok.

Devizaközponth hivatalos árfolyam: London angol font 20300-20900, Milánó lra 215-25, Páris francia frank 286-96, Szófia leva 32-36, Brüsszel belga frank 247-57. A többi változatlan.

Ferencvárosi sörtesjelentés: Felhajlás 1400. Árak: zsírserzés, könnyű 600-850, közép 850-1040, nehéz 880-1100. Irányzat lanyha.

Husvétii selyem és tojás és nyulak
nagy választékban
míg a készlet tart,
fagyaltok, parfai megrendelhető, finom bonbonok,
tejszinhab **Bódogh László** cukrász,
kapható: **Bódogh László** Piac-utca 9. sz.

Borsodi Ladinovits Mihály meghalt.

Debrecen intelligens társadalmi részvétel vette a tegnap városunkra elterjedt szomorú hírt, hogy Ladinovits Mihály, nyugalmazott műszaki tanácsos, aki hosszú időn át a debreceni államépítészeti hivatal főnöke volt, meghalt.

A közlisztéletben álló és eszed körben szerepével körülvevő férfinak csak pár nap előtt is a legjobb hangulatban tetta meg sétáit. Tegnapelőtt hirtelen rosszul lett, agyvérzés, kapott és egy nap múlva, tegnap hajnalban már örök álmra hunyta le szemét.

Hatvankilenc éves volt. Eleje a munkái és az alkotások egész láncolata fűződik tevékenységéhez. Hosszu időn át agja volt a város törvényhatósági bizottságának is és kiváló szakértelmével értékes szolgálatokat tett a városnak. Mindenki szerette, tisztelte és megérdemelt módon nagyra becsült. Bonne dr. Vargha Elemér, Debrecen város tb. főjegyzője apását gyászolja.

Temetése szombaton délelőtt 10 órakor lesz a Szent-Anna-utcai kath. temető kápolnájából, míg a rekviemet április 3-án, kedden délelőtt, fél 9 órakor tartják meg.

Vass miniszter a lakásrendeletéről

A lakásbérek emelése 50-80 százalékos.

Vass József munkügyi és népjóléti miniszter szerdán fogadja a sajtó képviselőit, hogy tájékoztassa őket a napokban megjelenő lakásrendeletéről.

A rendelet április első hetében a nagy nyilvánosság elé kerül. A rendelet elsősorban a lakásépítés kérdésével foglalkozik. A miniszter szerint úgy az államnak, mint a magántőkének meg kell mozdulni a lakások építésével lépésről-lépésre vissza kell állítani a szabadforgalmat. Az államnak a magánlakásokban elhelyezett hivatalokat minél előbb ki kell telepítenie s ezek számára megfelelő helyiségeket építeni. A legkevésbé jövedelemmel kecsegtető kislakások építését szintén az államnak kell magára vállalnia.

Az üzlet- és nagylakásépítés egészen jó tőkebefektetési mód s a bérek megfelelő emelésével a tőke meghozná a maga elég magas kamatát. Ma már senkinek zárkozhatik el az elől a gondolat, elöl, hogy a háztulajdon bérjövődalmát fokozzuk, természetesen csak azon a határon belül, amit

a bérlok a mai gazdasági helyzetben elviselhetnek.

Ami a szabadforgalom gondolatát illeti, a rendelet kimondja, hogy a házbérek és ennél nagyobb lakások 1923 május 1-jével 1923 november 1-ére felmondhatók s ugyancsak az üzemhelyiségek terén is bizonyos mértékű szabadforgalom fog érvénybe lépni, de ennek a hatálya csak az 1923 november 1-én megjelenő rendeletről függ. A kisebb lakásokra nézve a kötött forgalom továbbra is fennáll.

A lakásbérek emelése 50-80 százalékos, de úgy, hogy a májusi emelés egyelőre csak 30 százalékos lesz és az augusztusi negyvedre jön ehhez még 20 százalékos emelés. Az üzemhelyiségeknek három fokozat lenne az emelés terén: A három emelés nem lenne ki többé, összesen, mint az 1914-iki tiszta bérek 150-szeresét, a mely május, augusztus és novemberi 50-50-szeres emeléssel lesz életbeléptethető. A mai emelésekkel a közüzemi pótlék a bérloktól áthárul a háztulajdonosokra.

Ujdonságok

Lapunk legközelebbi száma Nagypéntek napra miatt, vasárnap reggel jelenik meg.

Templomok Szombaton a templomok ünnepnapján a következő templomokban d. e. 10 órakor predikál dr. Baltazar Dezso püspök, d. u. 5 órakor Szole György lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órakor Uray Sándor lelkész, d. u. 11 órakor Baja Mihály lelkész, d. u. 2 órakor Ladányi Zsigmond s-lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor Gyulvesz István templomegyesületi titkár, d. u. 5 órakor dr. Révész Imre lelkész. — Árpád-téri ref. templomban d. e. 10 órakor Gábor András s-lelkész, d. u. 2 órakor Zámory Sándor s-lelkész. — Ispolyban d. e. 10 órakor Molnár Ferenc lelkész, d. u. 2 órakor Papp Imre s-lelkész. — Homokkerthben d. e. 10 órakor Makay Lajos vall. tan. lelkész, d. u. 2 órakor Gábor András s-lelkész. — Nyilastelepen d. u. 4 órakor Huszár Endre tábori lelkész.

A Kálvinisták Templomegyesülete vegyeskarának tanulási órái hetenkint csütörtökön tartatnak a kollégiumi ének és zenejermében. Este 6-7 óráig a bölgyek, 7-8-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Házvevők!
Nagy udvar. Rögtön beköltözhető 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel.
Ára 2 millió 300 ezer korona.
Masszív épület, kőalapozaton, téglafalazattal, palával fedve.
Eötvös-utca 90. — Kut-utca 55. számú két utcára átnyúló :: **házi!** (Csonka-utca sarkánál).
Két rendbeli lakás. Nagy kertészlő, baromfió, elkülönített majorsági udvarral. Villanyvilágítás mindenütt. Virveszték. Szőlőlugas, néhány gyümölcsfa.
Ezen ház felett is a Nagy Lajos ing. forg. iroda rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.
IRODA: VERES-UTCA 9.

Husvét a templomokban.

A ref. templomban.
Husvét első napján: Nagytemplomban d. e. 10 órakor predikál Szole György lelkész, ágendázik dr. Baltazar Dezso püspök, d. u. 5 órakor predikál Ladányi Zsigmond s-lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál dr. Révész Imre lelkész, ágendázik Ladányi Zsigmond s-lelkész, d. u. 3 órakor predikál Zámory Sándor s-lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor predikál Baja Mihály lelkész, ágendázik Gábor András s-lelkész, d. u. 5 órakor predikál Gábor András s-lelkész. — Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor predikál Molnár Ferenc lelkész, ágendázik G. Nagy Béla vallásánár, d. u. 3 órakor predikál Marton Sándor s-lelkész. — Ispolyi templomban d. e. 10 órakor predikál Papp Imre s-lelkész, ágendázik Felker János s-lelkész, d. u. 3 órakor predikál Huszár Endre tábori lelkész. — Homokkerthben d. e. 10 órakor predikál és urvacsorát oszt Vajda László vallásánító lelkész, d. u. 3 órakor predikál Papp Imre s-lelkész. — Városi szegényházban d. e. 10 órakor predikál és urvacsorát oszt Marton Sándor s-lelkész. — Nyilastelepen d. u. 4 órakor predikál és urvacsorát oszt dr. Ferenczy Gyula ny. egyet. tanár. — Pallagon d. e. 10 órakor predikál és urvacsorát oszt Uray Sándor lelkész.
Husvét második napján: Nagytemplomban d. e. 10 órakor predikál Papp Imre s-lelkész, d. u. 5 órakor predikál Marton Sándor s-lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órakor predikál Gábor András s-lelkész, d. u. 3 órakor Ladányi Zsigmond s-lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor predikál Huszár Endre tábori lelkész, d. u. 5 órakor predikál Papp Imre s-lelkész. — Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor predikál Ladányi Zsigmond s-lelkész, d. u. 3 órakor predikál Gábor András s-lelkész. — Ispolyi templomban d. e. 10 órakor predikál Marton Sándor s-lelkész, d. u. 3 órakor predikál Zámory Sándor s-lelkész. — Homokkerthben d. e. 10 órakor predikál Zámory Sándor s-lelkész, d. u. 3 órakor predikál Marton Sándor s-lelkész.
Kórházi Isentiszteletek: Husvét első napján d. e. fél 10 órakor predikál és urvacsorát oszt dr. Ferenczy Gyula ny. egyetemi tanár és Zámory Sándor s-lelkész.
Tanyai Isentiszteletek: Husvét első napján predikál és urvacsorát oszt:

Szemesen dr. Lencz Géza egyetemi tanár, Ondód, Kádár dülön Csüry István vallásánító lelkész, Hegyesen Konrad Zoltán vallásánító lelkész, Halápon dr. Veress István tan. képz. igazgató, Pacson Kovács János vallásánító lelkész.

Husvét második napján predikál és urvacsorát oszt: Fancsikán dr. Baltazar Dezso püspök, Macson dr. Révész Imre lelkész, Ondódon, Vedres dülön Felker János s-lelkész, Nagycserén Erdélyi Sándor lelkész, Ebesen Gesztelyi Nagy Béla vallásánár, Bánkon Uray Sándor lelkész, Elepen dr. Lencz Géza egy. tanár.

Április 1-től a hétköznapi reggeli isentiszteletek minden templomban 7 órakor, a vasárnap délutániak a Kis-, az Árpád-téri- és az Ispolyi templomban 3 órakor kezdődnek.

Sport.

Husvétli mérkőzések. A MAC Debrecenben.

Az eddigi gyenge husvétli mérkőzések után jól eső örömmel állapítjuk meg, hogy az idei husvétli sportprogramja messze fölötte áll az eddigi programoknak.

A DMTK és a DEAC ez alkalommal a Magyar Atlétikai Club complet, első csapatát hozatja le. Bár a csapat öszi gyenge szereplése a I-es osztály utolsó helyére kényszerítette az amatőrségért végső harcot vívó klubot, azért Fehér többszörös válogatottnak kapussal az élen mégis kiváló játékerőt képvisel. A MAC a tiszta amatőrség zászlóvivő harcosa s ezért megkülönböztetett figyelemmel kell, mi vidékiek fogadjuk őt.

A husvétli mérkőzésekbe a DTE és DVSC sapatái is bekapcsolódtak s így igazán értékes séréklődésre érdemes programja lesz a vasútasok pályájának.

Vasárnap a DEAC-MAC, előtte a DVSC-DTE, míg hétfőn a DMTK-MAC, míg előtte a DVSC-DTE cím. — DEAC csapata fog mérkőzni. — A MAC-DEAC mérkőzését Kerekes Géza, míg a MAC-DMTK mérkőzését dr. Zempléni Gusztáv fogja vezetni. — A csapatok felállítását vasárnapi számunkban közöljük.

A DVSC külön fegyelmi bizottsága Szolárszky I. játkosát a márc. 25-én tartott mérkőzésen sportszerűtlen magatartásáért a nyilvános szerepléstől 3 hétre eltiltotta.



Hasonló bekiadói egy helyről, gyümölcsös, konyhabort a városban! Rögtön átvehető és ekölt zhető.

Télen nyáron lakható, két személyre bebutorozható, szép, egészséges, világos nagy szobával, konyha, veranda, nyárkonyha, filgória, m. hez, borház, borospincével, nyári furdóházzal, szüretelési edényekkel.

A Veres-utca 9. szám alatti irodában személyesen érdeklődök r szere bővebb felvil gositást nyújt a NAGY LAJOS ingatlanforgalmi iroda, aki a bérbeadás felett rendelkezik.



Az egész vrmegye egyik leg jobb forgalmu vendéglőse — valóságos ara banya! Eladó!

Győztdjön meg személyesen, csak néhány órát tartón el

Kabai vasuti vendéglőben, — saját szemeivel fogja látni azt, hogy mit ér ma az az üzlet, amelyben állandóan még kaszírót is kell tartani. Eppen szem en van a kabai vasuti állomással, szélén a köves országútnak. Konkurencia ott ösméretlén, hiszen két-három kilométernyire még csak korlátozott számú vendégfogadó állt tartják az országos vasárokat is.

Ára: ma még, több mint félholdas teekke, épülettel, házzal és egymás utáni berendezéssel együtt

három és félmillió korona! Rögtön átvehető!

Ezen ingatlan eladása fele t is a Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.

Iroda Veres-utca 9.

Ungváry Lászlóól Cegledről
ideszállított nemes gyümölcsfa-oltványok kaphatók minden nap Hatvan-utca 60. sz. alatt.



Kitűnő meneteli fűszerüzlet, forgalmas helyen, házzal együtt eladó. Alkalmi vétel! A fűszerüzlet teljes berendezésével, — a korsóma helyiség és két szobás lakás mellékhelyiségeivel három nap alatt beköltözhető!

Az Eötvös-utca 66. sz. ház ez

Három utca sarkán! A tulajdonos lakásán kívül van még egy rendbeli 2 szobás, 2 rendbeli egy szobás lakás (házmesterlak) Csatorna. Villanyvilágítás.

Minden elfogadható ártért megkapható.

Ezen ház felett is a NAGY LAJOS ing. forg. iroda rendelkezik, ott köthető meg a vétel, s teendő le a foglaló.

Iroda: Veres-utca 9. sz.

SZÉCHÉNYI-UTCA 18. SZ.
alá helye tem át kelmfestő-, vegytisztító- és g zmosógóyáranak felvételét is.
HABÉCZY ZOLTÁN.

Vasárnapi lakóik Nagypénteken a kövekező helyen tartatnak: Kossuth u. 75. sz. d. e. 9 órákor, Dóczy utca d. e. 9 órákor, Leány-u. isk. d. e. 9 órákor, Csonka-u. isk. d. e. 9 órákor, Pacsirta-u. isk. d. e. 9 órákor, Pákonissza Otthonban d. e. 9 órákor, Egyház téri fiu isk. VI-ik sz. tanteremben d. e. 11 órákor, Csap-u. isk. d. e. 11 órákor, Homokértlí imaházban d. e. 11 órákor.

Az iparostanonciskola téli tanfolyamainak vizsgálata. Az iparostanonciskola téli tanfolyamainak vizsgálata tegnap kezdődött meg. Az iskola helyettes igazgatója kérte a tanácsot, hogy a vizsgák alkalmával a tanfolyamon jó eredményt elértéket jutalmazzák részeseit és célra a rendelkezésére álló pénzből utaljon ki bizonyos összeget. A tanács csütörtöki ülésén tárgyalta a beadványt és a jutalmazásokra 500 koronát utalt ki az iskolai igazgató kezébe.

Halálhíradás. A legmélyebb fájdalommal üdvözljük, hogy felejtethetetlen leányom és rokonunk, **Bartha Piroška**, hosszas szenvedés után folyó hó 29-én elhunyt. Temetése 1923. március 31-én délután 3 órákor lesz, Homok-utca 8. számú háznál, a Kossuth-utcai temetőben. A gyászoló család: A temetést Gebauer K. és Tea. tem. int. rendezi.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele hétfőn d. u. fél 4 órákor, Egyház-téri fiúiskola VI-ik sz. tanteremben.

Allatkihajtás a Hortobágyra. A tanács csütörtöki ülésén foglalkozott a gazdasági bizottság javaslatával a Hortobágyi kihajtások ügyében és úgy döntött, hogy a sertés és a kiahajtást április 5-től, a szarvasmarha kihajtását pedig április 10-től kezdődőleg engedélyez meg, előbb azonban a kihajtó-cédulákat köteles minden gazda a számvéviségnél kiváltani.

A közgyűlés megszavazta az indemnitást

Öt perces rendkívüli városi közgyűlés.

A város törvényhatósági bizottsága tegnap délelőtt tartotta rendkívüli közgyűlést, amely alig öt perc alatt végzett a tárgysorozatban szereplő egy ügyrel: a költségvetési felhatalmazás meghosszabbításával.

Pontban 10 órákor nyitotta meg Hadházy Zsigmond főispán a közgyűlést, melyet megelőzőleg a városi tanács Hadházy Zsigmond főispán elnöklése alatt teljes ülést tartott.

Dr. Balla Bertalan tb. tanácsnok mondotta el a Némzsi Híszkégyet, melynek elhangzása után dr. Vargha Elemér tb. főjegyző terjesztette elő a tárgysorozatban szereplő ügyet.

A decemberben tartott közgyűlés a költségvetés elkészítése március hó

31-ig halasztást adott. A számvéviség a nagy munkát a határidő előtt el is készítette, azonban a korona ruhamos süllyedése folytán szükségessé vált a költségvetés egyes tételeinek módosítása, ami ismét hosszabb időt vesz igénybe. Kéri tehát, hogy a költségvetési felhatalmazást ez év június hó 30-ig hosszabbítsák meg, illetőleg a január és a június és pénzügyi bizottság javaslatát a közgyűlés fogadja el.

A közgyűlés a javaslatot egyhangulag elfogadta.

Hadházy Zsigmond dr. főispán egyúttal a jegyzőkönyvet híjleszteti is és a közgyűlést öt perccel 10 óra után bezárta.

Felhívja a debr. köztisztviselők vadász társulata az Ebes, Ondód, Czúca, Kis- és Nagyhegyes pusztai lakosokat, hogy ebeiket szabályszerű kolonccal lássák el, mert ellenkező esetben az 1883. évi XX. és XXIII. törvényekről vonatkozó 8-ai értelmében ellenük a kihágási feljelentés még fog történni. Amennyiben pedig az ebek vadúzésen éretnek, úgy azok a vadörök által nyomban ki fognak irtatni. Az elnökség.

A debreceni m. kir. áll. lémpári szakiskolán a következő tanfolyamok nyílnak meg április hó elsején: 1. Stabillógép kezelői tanfolyam, 2. Elektromos szerelői tanfolyam I. rész, 3. Lokomobil gőz és cseplőgép kezelői tanfolyam. A beiratások délutánonként a szakiskolán folytak.

Halálhíradás. Szomorodott szívvel üdvözljük szeretett férjem, jó fiunk, testvérem, vőnk, sógorunk, unokaöcsénk s jó rokonunk: **Szűcs György**, ifjú életének 26-ik évében f. március hó 28-án, 2 hónapi súlyos betegség után csendesen történt elhunytát. Kedves halottunk földi részeit március hó 30-án, pénteken délután 4 órákor fogjuk Kigyo-utca 23. számú házuoktól a református egyház szerájára szentelt tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Végtesztességételére rokonainkat, barátainkat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1923. március 29-én. Aldás és béke porairal Bannatos özvegye: öz. Szűcs Györgyné Balogh Erzsike. Bannatos szülei: Szűcs Sámuel és neje Tóth Eszter. Testvére Annuska férjével Ivanov Gergelyvel és gyermekeikkel. Anyósa: öz. Nagy Sándorné Balogh Erzsike. Sógorsága: Balogh József és neje Vecsei Juliska gyermekeivel, Biró Elek és neje Balogh Mariska, Balogh Juliska, Nagy László, Péter István és Mihály. Nagybátyja és nagy-nénje: Győrfi Gábor és neje Kristoff Zsuzsanna gyermekeikkel, Tóth István Lajos és Eszti, Kiss Károly és neje Tóth Eszti. Számos közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést Dankó tem. vall. rendezi, Kossuth-u. 6.

Adózók figyelmébe! Az 1920. évi XXIII. t. c. 82. §-a alapján az 1922. évre ezuttal első ízben kivetendő III. oszt. kereseti adóra vonatkozó kiszámítási terveket tartalmazó I., IV., VI-ik közig. kerületében lakó adózókat illető lajstrom 1922. évi március hó 29. napjától április hó 5. napjáig bezárólag 8 napon át a városi adóhivatalnál közzémlére kiéjtetve, azt ott mindenki megtekintheti. A fent idézett törvény 78. §-a alapján mindenkinek joga van úgy a saját, mint mások adóját illetőleg írásbeli észrevételt tenni, amelyet a lajstrom közzémlére kitételének utolsó napját követő 15 napon belül a m. kir. pénzügyigazgatóságnál kell benyújtani. — Debrecen, 1923. március 28-án. Városi adóhivatal.

A hajdumegyei gazdasági egyesületnél megrendelt régális április hó 3-ik és 4-ik napján lesz kiosztva, a vármegye házában.

Tegnap halotyak. Szicskár Irén ref. 9 ónapos, Kozma Péter ref. 34 éves, Szűcs György ref. 26 éves, Guzmics Antal r. kath. 57 éves, Egresi Anna r. kath. 15 éves, Simon József r. kath. 36 éves, Hegedűs János ref. 65 éves, Kiss András ref. 45 éves.

Milyen időnk lesz? Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban az idő felhősebb volt, de eső nem volt sehohsem. A hőmérséklet nem változott lényegesen. Időprognózis: Tulnyomban száraz idő, lényegtelen hőváltozással.

Táncmulatság a Homokértlíben. A homokértlí ref. Olv. Egylet, husvét első napján este 7 órai kezdettel, az egylet helyiségeben, saját alapja javára reggelig tartó táncmulatságot rendez. Belepti díj személyenként és a vigalmi adóval együtt 150 korona. Zenét egy jónévi zenekar szolgáltatja. Felülvezéseket tekintettel az egylet kulturális céljára, köszönettel fogad a vezetőség. Kitűnő homokértlí borral szolgál az egylet ialmérése.

Allandó étkezők (abonensek) felvétele Albert Belvárosi Erttermében. Köztisztviselőknek arévedmény. Első rendű, hazias magyar konyha! Jutány: s szőlő árak!

Cigánykesergő. Az átkos politika minden nyugalmas és bohém tanyára beült az óráig. Lám, már a Cigányzenészek Országos Egyesülete is forradalmi eszméket forgat a fejében, legalább is szerda délután tisztújító közgyűlést erre enged következtetni. A gyűlést lazás szervezkedés előzte meg jobb- és balparton. Taktikai megkerülés, demagóg korcsfogatások: Le a konzervatívokkal! Eljen a szervezett cigánybanda! és egyéb jelszavak sürdén röpöködtek a borgözös kávéházi előkésztő tanácskozáson és mint mondták, mindennek Radics Béla az oka, aki nem képes javítani a cigányzenészek anyagi helyzetén. — Szegény cigányok, szegény Radics Béla. Eddig azt hitük, hogy az ő hegedűjük hurján első a „Csak egy kislány van a világon”, meg a „Magasán repül a daru”. Most azonban kénytelenek vagyunk megváltoztatni róla, hogy üres órákban már ők, a farragó gondatlan ivadékaik is, gondolkodni bírköznek s a legelső dal, amit naponta megzendítenek szárazfajukon, az a „Nincsen pénzem, de majd lesz...”

Bor! — Ez már igen! Négy éves finom, zamatos bákör bor, egy liter 200 kor. Szükségletét igyekezzen mindenki beszerezni Albert Belvárosi Erttermében, izelje meg.

Legszébb ajándékok husvitra legolcsóbban kaphatók a „Rémény” vágyonmentőben, Piac 85.

Ne tartson háztartást, olcsóbban jön ki ha készletet hordat Albert Belvárosi Ertterméből, pompás házias magyar konyha! Jutányos, szőlő árak!

Vízvezeték, csatornázás, földberendezés, épület-bádogos munkák készítése, javítása, ugyszintén földberendezési tárgyak raktára Máthéi János Csapó u. 24. Telefon 321.

Villásreggelik nagy választékban, naponta friss sápolású Rézvény, udvari sör a vendég kapható. Albert Belvárosi Erttermében.

Nyiltár*

A DVSC. vezetősége ezúttal felhívja mindazokat, kiknek vele szemben követeléseik van, hogy azt 8 napon belül hozzák tudomásunkra, mert a későbbi ilyen megkereséseket figyelembe nem vesszük.

Debrecen, 1923. március 29.

A vezetőség

Színház.

Pénteken: Nincs előadás.
Szombaton este: A hamburgi menyássonny. Jubiláris előadás.
Vasárnap délután: Dollarkirálynő
Vasárnap este: Aranymadár.
Hétfőn délután: A hamburgi menyássonny.
Hétfőn este: Pillangó főhadnagy.

Szombaton lesz a Hamburgi menyássonny jubiláris előadása. Ez alkalmattal lép fel bejegyzése után először Kovács Tefüs. Jegyeket úgy erre, mint az ünnepi előadásokra ajánlatos előre váltani.

Vigszínházban nagypénteken, nagyszombaton nincsen előadás. Husvétkor: Kis csibész. Legszebb Coogan film, melynek kedves jelenetét japszínhárral ünnepelték mindenütt.

Tükör háza (maison du mystère) francia Pathé film, szereplők a párisi comedie française színészei, a Crneval gyermeke szereplői, a Budapest nagy siker után közvetlen az Apollo mutatja be husvét hétfőjén.

APOLLO

Csütörtök szombat, vasárnap
március 29, 31, április 1.
Az idei szezon legnagyobb filmje.
Az egyik emeleti színház a sereget és a legelső órák művészek megkísérelte D. W. Griffith

INTOLANCIÉ!!

Jegyelővétel! Jegyelővétel!

Ujposz és üllöt.

Gyapjuszövetek és szőnyeg, készírték ruhák és mérték s a legújabb bevezetésű.

Bihari Zsigmondnál,

Piac-u. 16. (Alföldi Takarékpótló.)

Szülőpermetezők

és alkalmazzák
Sodronykerítés,
és alkalmazzák
BÉZLER ÉS DÁVID vasbeszedési en.
(Kossuth-utca: 11/111)



IZ, SZIN TÁPERŐ UHU KÁVÉPÓTLÉK ELŐNYEI

Nikkel, réz és lakkozott :-: Lőszerszámvetétek,

Tömlő és préselt

Butorveretek.

Építésvásárlók legutányosabban, oooo Széchenyi-utca 2. Bészler Lajosnál.

Modern családi ház eladó!

villanyvilágítással, vízvezetékekkel, 1300 négyzetméteres telekkel 0000

Vénkert, Domokos-utca 22



Vasutasok! Házvevők!

Önöknek a legmegfelelőbb helyen, szemben a nagyalomás postáépületével, a hídnál, mindjárt elől a

Homokkert-utca 119. sz. ház eladó.

Szép hosszú udvar. Négyrendbeli lakás. Téglapépület cseréppel fedve. Végig az udvarban szőlőlugas és néhány gyümölcsfa. Csato na. Vízvezeték. Ertekezhetni a tulajd nos: Nagy Lajos ngatlanforg. irodával, Veres-u. 9.

Booskai kertben 3 hold szőlő

Beköltözhető modern villával 17 helyiséggel, vízvezetékekkel eladó.

Bővebbet: Bőszörményi László irodájába Miklós-utca 7. szám.

Intelligens fiatal nő félhez menne özvegy vagy elvált emberhez, lehetőleg kinek gyermekei vannak. "Jó anya" jelige. 7071

Ajánlat

Női selyem és szalma kalapokat legújabb formák után megrendésre készít és alakít Pijláné, Péterfia 44. I. emelet. 4431

Telefonok, csengők, villamos főzők, vasalókat gyárt, javít, vesz elad, cserél. Villamos szerelési anyagok, izzólámpák a legolcsóbb napi árban szereshető be Földvári, Debreceni I. elektrotechnikai gyárban, Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. Tanuló felvétetik.

Kiadó Hajnal-utca 27. szám alatt egy butorított szoba. 172

Tengeri legkedveltebb mézede csemegetengeri „Fehér mazsola” kapható Engel Verőczy utca 3. 6906

Kitűnő faj anya koca szaporulatának felért tartásra kiadó. Széchenyi utca 52. 7028

Atadó egy jó forgalmu pékség elutazás miatt jutányosan. Ertekezni Honvéd utca 19. szám, pékségben. 6999

Péküzem kiadó a Hatvan utcán. Ertekezhetni Hatvan u. 70. sz. 6515

Felcs tartásra tanárora elvállalok malacokat, kockákat, bárányt s kis libát. Hatvan-u. 21. szám. 133

Főzni ajánlom 2 éves gyermekkel fizetés nélkül vagy lakásért. Cím a kiadóban. 7073

Poloska írtást vállalok felelősséggel. Poloska írtószert kapható. Kossuth-u. 24. Nánássy 5901

Jóvalaló mindenféle házimunkát végző nő, esetleg egy gyermekkel állandó otthonát talál Kémerynő, városi téglagyár. 7063

2 mm. buzát egy szobás modern lakást adok ki lakóknak 2 szobás lakást ad. Cím a kiadóhivatalban. 7038

Hortobágyi legelőre öt jószágunk átadhatók Lorántffy utca 25. 7041

Aratógép marokrakós teljesen hibátlan eladó, tűzhelyek különbözők, tornyos és asztali kapható. Teleki 63. 7036

Egy teljesen árva 11 éves fiú gyereket adok örökbe. Cím Meszena-utca 15. 7034

Nyersolajmotor kezelését és javítását elelőség mellett vállalom vidéken is. Cím a kiadóban. 7033

Elcserelem a Méliusz-téren levő világos egészséges pince ház-mesteri lakásomat, amely áll egy szoba és konyhából az Arpad-ter közelében magánlakásért. Ertekezhetni délután 2-től 6-ig. Cím a kiadóban. 6914

Olcso tepertő 1 kg. 800 korona, Szabó Károly, Dégenfeld tér 1. 7057

Egy szobás, konyhás lakást adok annak, aki 30 ezer kornát ad kölcsön. Cím a kiadóban. 7050

Szolid férfinak lakást esetleg teljes ellátást adok. Cím a kiadóban. 7049

Sestakerti bor literenként kapható Pénteknél Kigyó utca 43. 7056

Kiadó a varostól 6 kilométerre 17 hold sima homok szántó tanyás földbirtok gazdasági épületekkel, 2 szobás lakás, 10 lóra istálló, jóvizű kókut, sertésöl, 1 hold körülkerített szőlő és 7 hold rozsvetésellel. Hozzá tartozik 17 hold kaszálattási és legeltetési jog az erdőben. A haszonbér természetbeni állatmányban fizetendő. A birtok azonnal elfoglalható. Csakis vagyonos vagy kaució képes bérlet jelentkezőknek Debrecni Gazdák Bankjánál, Kossuth utca 17. 7084

Társ kerestetik kevés pénzzel egy jó menetű üzlethez, hol közreműködni nem szükséges, esetleg fix részesedésre. Cím a kiadóban. 6984

Borseprút kipréselve és száraz állapotban veszek, Piac utca 66. 5530

68. Kiss. 5536

Aranyat, ezüstöt, briliánt zálogcédulát veszek. Meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Hatvan-u. 2 sz 1. emelet.

Emberek!



Akiknek kisebb-szerű házra van szükségük, nem volna-e helyesebb ha telket, házhe-lyet vennének és arra huznának rá házilag, vályoghól vagy vertfalból egy kis házikót?

Itt volna most eladó 2 házhely, mindegyik 300—300 négyzetögl.

Alkalmi vétel!

Mind a kettő a Csapó-kert melletti Gerebi-telep van, az egyik

Fülöp-utca 31. szám,

a másik pedig **Iren-utca 26. sz. alatt!**

Ezen házhelyek eladása felett is a NAGY LAJOS országos ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. IRODA: VERES-UTCZA 9.

Ujságkézbesítő asszonyok felvételnek a kiadóhivatalba

Házi bor literenként, kapható Sestakert, Poroszlai ut 48. 6951

Fuvarozást teher és személy szállításra jutányosan vállalom. Ereft istálló trágya helyszíne szállítja eladó. — Széchenyi utca 52. 7027

Erdős embert pár napi akkord munkára alkal-mazok. Timár u. 11. sz. 7072

Permetezőket és sör-
aparátokat, bármilyen gyártmányt szak-sze-rűn készit és javit Kovács Gyula, Szentanna-utca 2. 4983

Egy csinosan butoro-
rozott szoba, külön be-járattal kiadó. Cím a kiadóban. 7088

Egy szoba konyha bu-
jorral együtt átadó. Cím a kiadóban. 7080

Ingyen átadom 5 évre
annak, aki három mil-liót kölcsön ad, vagy négy millióért egészen eladom, Budapest, Thö-köly-ut 18. II. 44. Keleti szálloda. 7078

Elcserelem egy szob-
ás lakásomat mellék-helyiséggel hasonlóért. Ertekezni Sas utca 4. I. emelet 5. 7025

Kereslet

Juhomolyát és te-
hénjúrót minden meny-nységben veszek, turó-üzem Debrecen, Dara-bos u. 20. Telefon 668, 5805

Társ kerestetik ke-
vés pénzzel egy jó me-netű üzlethez, hol közreműködni nem szükséges, esetleg fix részesedésre. Cím a ki-
adóban. 6984

Borseprút kipréselve
és száraz állapotban ve-
szek, Piac utca 66. 5530

68. Kiss. 5536

Aranyat, ezüstöt, brili-
ánt zálogcédulát —
veszek. Meghívásra ház-
hoz is elmegy. Steiner
Mihály, Hatvan-u. 2 sz
1. emelet.

Fenyőfa szőlőkaró,

170—200 omig bármily mennyiségben kapható a legolcsóbb napi áron

Jolczer fatelepén,
Margit fürdő mellett
Telefon 986.

Kocsis, uri házhoz,
két lo mellé bennkoszt-ra felvétetik. Csak jó-zanéletű és szorgalmas kocsis ajánlkozók. — Cím a kiadóban. x

Tapasztó (munkások)
kellenek, jelenkezhet-nek Vár-u. 8. 7081

Tanyás cseléd, ki sző-lőmunkához ért, azon-mal felvétetik. Gazdák Bankja, Kossuth-utca. 7082

Pénztárhoz és kiszol-gáláshoz két leányt föl-
vesz Krausz kézimunka-
üzlet. 7986

Bankszakmában tel-
jesen jártas, gyors és gépirásban és levelezés-ben gyakorlott tisztvi-selőt felveszünk, Gaz-dák Bankja, Kossuth-u 7083

Gyermektelen ház-as-
pár, jól főző egyedül álló, idősebb intelligens nőt keres azonnali belé-pésre. Ertekezni szemé-
lyesen a két ünnep nap
alatt Szojyori orvosnál,
Bethlen utca 1. 175

Egy kifutó fiú felvé-
tetik Mayer Divaház,
Piac utca 18. 7045

Kelme és minta fes-
ző budapesti állást ke-
res azonnala. Levelet
„Budapest” jeligére a
kiadóba kérek. 7031

Aranyat, ezüstöt, —
briliánt, és hamis fo-gat legmagasabb áron
váltok be, Starsik és
Blajtner, Csapó utca 12
6987

Érettségizett fiatal em-
ber gyakoroltnak fel-
vétetik, Duna biztosító,
Arany János-u. 14. 7043

Megbízható, józan-
életű, szorgalmas min-
denes kocsis, bentkoszt-ra felvétetik. Cím kiadó
ban. 7029

Asztalos tanuló fizet-
tással felvétetik Bálint
Sándor műbutor aszta-
losnál, Kossuth u. 5. sz.
7081

Perfekt szakácsnőt
keresek Szent Anna u.
7. 7064

Kocsis nős állandó
munkára felvétetik a
városi téglagyárban. —
7061

Kifutó leányt felve-
szem Szilágyi kézimun-
ka üzlet, Széchenyi ut-
ca 1. 7059

Megbízható ügyes ta-
karitónó könyvvél dél-
előltre felvétetik Piac-
utca 34. I. 5. 7058

Egy fűszerkereskedő
segéd 15-kiég vagy else-
jégi beépésre állást ke-
res. Cím a kiadóban. —
7052

Ügyes fiatal szolga
felvétetik a Kalapüzem-
be. 178

Kifutó fiú felvétetik
okmlos divatház. 7074

Kifutó leányt vagy fiú
felvétetik a „Kossuth”
gyógyszertárban, Piac-
utca 30 alatt. 7073

Pénztárnoknő felvé-
tetik Központi ruha áru-
házban Piac u. 1. 7070

Bejárónő vagy leány
felvétetik Arany János
utca 11 első ajtó. 7069

Napratorgó olajat leg
magasabb árban vásá-
rolok. Klein. Fűvészkert
utca 22. 7989

Manicur kisasszony,
azonnalra felvétetik. —
Horváth fodrász, Bika-
szálloda. 7988

Eladás

Eladók: Kőristopolya
hálószobák, hencserek,
vaságyak, gyermekko-
csik, thonet-székek, leg-
olcsóbban. Hatvan-utca
34. 5453

Eladó családi ház 3
szoba, konyha azonna
beköltözhető. Homok-
kert, Lónyai utca 8. sz.
Hungária malom mel-
lett. 6901

Eladó nagy orgalmu
fűszer és csemege keres-
kedés italmeréssel, e
mely fent áll 17 év óta,
berendezéssel és áruval
együtt 4 millió Kér-
más vállalat miatt el-
adó. Ügynökök kizárva
Cím a kiadóban. 6908

Ház eladó, beköltö-
zésre, Csillag utca 54.
számu és rögtön átadó.
Téglapépület, cserepes.
Ertekezhetni ott, vagy
Pataky, Csapó utca 19.

A Bercsényi utca 73.
számu ház is elad, van
telepen is 2 szoba, kony-
ha, istálló, 300 négy-
zetögl kert, gyümölcsös
Ceizing telep, határ ut
25. szám, 450.000 koro-
na. Pataky. 6968

Öt vagon hazai szén
eladó. Cím a kiadóban.
6976

Eladó ház, egy szoba,
konyha, istálló azonna-
li beköltözéssel, az ára:
600.000 kor. Házhely
300 négyzetögl. Ugyan-
ott eladó. Gerébi telep
Iren utca 44. szám. 6974

Barosai telep Poten-
berg u. 4. szám 2 szoba
konyha beköltözhető la-
kással eladó. Ugyanott
öcska téglá eladó. 5621

Eladó elköltözés mi-
att egy szép hálószoba
butor, garnitúr, egy
varrógép, egy nagy füg-
gőlámpa, a butorok da-
rabonként is eladó. Te-
leki utca 68.

Jó karban levő hasz-
nált külső-belső 2—2
szárnyu üveg és fémlejt
ajtó, 48-as, fába véset,
béllel és tokkal, 240x
120 méret be. És egy 3
ajtós szekrény, fehér zo
mánc színre fényezve, 1
drb. üveg lap 42x100, 10
m-m. vastag eladó. Csa-
pó-utca 17. asztalos
műhely. 7037

Eladó ház, Homokkert
utca 101. Beköltözhető
lakással. — Ertekezni:
ugyanott, egy butoro-
zott szoba kiadó. 7035

Eladó fehér gyermek
vaságy, fali szőnyeg.
Péterfia 83., kereszlejt-
let. 7079

Mahagoni garnitúra,
asztallal, íróasztallal és
két könyv állvány el-
adó. Cím a kiadóban. 7990

Egy negyvenkét me-
teres, 2 colos horgonyo-
zott csóvel szivattyus
kut eladó. Ára 35 ezer
korona. Ertekezni Ber-
csényi-u. 61. Ugyanott
egy grammafon leme-
zekkel eladó. megegye-
zés helyben. 7064

Motor 3 lóerős, álló
hengeres, jó karban lé-
vő, üzempépes állapot-
ban sürgösen eladó. —
Varga-utca 35. 7069

Eladó

a sámsoni ország-
tan levő **ház**
19-ik sz.

jó menetű fűszer-
üzlet berendezéssel
és korcsma helyiséggel
(esetleg lakás-
nak is átalakítható)
más vállalat miatt
azonnal eladó. Erte-
kezhetni ugyanott.

Füstölt sonka és téli
vágás sós szalonna I
mm. van eladó. Tócs-
kert, István-ut 5. sz.
7077

Eladó Vigkedvü Mi-
hály-utca 51. számu ház
családi okok miatt, —
sürgösen. 7076

Sötétkék ruha 18—20
évesnek eladó. Domb-u
4. (Baloldali lakás.) 7075

Eladó keményfa háló
püsdívány, tükrök, —
gyermekkosci, háromaj-
tós tükrös szekrény,
hencser, ingaóra, több
butorok. Széchenyi-utca
8. 177

Eladó egy ült, fekvő,
jókában levő díszes te-
her gyermekkosci, —
Csapó 88. Nagy. 7068

Egy hold föld a Ban-
kon Diószegi út mellett
és a halasi telepen. Ha-
lasi-utca 36 számu ház
eladó. Piac-utca 44. sz.
Ügyvédi irodában. 7067

Eladó egy hentes be-
rendezés, Csapókert, Ki-
nizsi-utca 55. 7065

Egy pár 40-es női ma-
gasszaru fűzős cipő és
egy ablak 135x104 négy
szárnyu üvegezve és
festve eladó. Sziv-u. 28,
7066

Eladó május 1. beköl-
tözéssel 3 szobás lakás,
minden mellék helyiséggel,
istálló, kocsiszín és
nagy kerttel. II. Ujkert
Jerikó-utca 53. 5276

Eladó 20 darab 2 éves
vágásu, vasag akacra,
szerszámának való, 10
darab 4 m. hosszú, 8 col
széles, kifaragott
tölgyfa oszlop. Ertekez-
ni Vámospércsi köves-
ut, Bellegelő 67 szám,
Utkaparó ház mellett.
7051

Napratorgómag egy
máza és zsupszalma el-
adó. Korponai-utca 8. a.
7053

45 kgr. sósszalonna
eladó. Dobozni-u. 9. sz.
7061

Eladó szőlő permere-
ző. Egymalom-utca 5. 3
ajtó. 7090

Csapókert, Apponyi-u.
39 számu ház szőlővel,
beköltözhető lakással,
sürgösen eladó. 7046

Eladó többféle federes
uj kocsik, Nagy Imre,
kocsigyártónál, Pesji-u
7. 7060

Bicikli, használt, el-
adó. Bába képezdei ka-
pusnál. 7047

Egy jó karban lévő
pedálos sunda cimba-
lom eladó. Csapó-u. 77.
szám. 7055

Öt máza tengeri el-
adó. Kossuth-u. 57., la-
katos műhely. 7063

Eladó egy ágyhuzat,
Méliusz-tér 10. szám 4-ik
ajtó. 7039

Eladó 2 hold föld On-
dódon, Fái dűlőben, 300
kvadrát háztelek, a VII
mos kaszárnyával szem-
ben. Teleki 60. 7044